



## **В Уваровском районе следователи устанавливают обстоятельства получения работником тяжкого вреда здоровью на производстве**



Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека), по факту травмирования работника сельскохозяйственной организации.

По версии следствия, 7 августа 2022 года при выполнении бригадой работ по отгрузке и упаковке зерна на территорию тока в ходе технологической операции по очистке наземного перегрузочного бункера от посторонних предметов в результате приведения в действие горизонтальных отгрузочных шнеков через редуктор от вала отбора мощности трактора



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

произошел захват и прижатие ноги одного из работников к кузову оборудования. В результате 51-летний мужчина получил телесные повреждения, квалифицируемые как тяжкий вред здоровью.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, виновных в нарушении требований безопасности и охраны труда.

07 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1721885>